

**Nógrád Község Önkormányzata Polgármesterének**  
**13/2020.(V.15.) határozata közösségi tér kialakításáról és**  
**közösségszervező foglalkoztatásáról**

Az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46. §. (4) bekezdésében meghatározott jogkörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Nógrád község nevében a képviselőkkel történő egyeztetést követően a Magyar Falu Pályázat keretében az alábbi pályázat benyújtását tartom indokoltnak:

- **Közösségi tér ki/átalakítás és foglalkoztatás (MFP-KTF/2020)**

Nógrád községben az első célzottan a fiatalok számára kialakítani kívánt közösségi tere a „Tudás-Vár”. (Infó-Pont) A tervezett építmény a község belterületén a Hunyadi utcában található ingatlanon valósul meg (hrsz.: 488/1). A kialakítandó épület környezetbe illő, hagyományos építőanyagokból épül meg. Az építési telek alapterülete 776 m<sup>2</sup>. Az épület egy tömböt alkot, a homlokzati falfelületek egyszerű kialakításúak. A közösségi épület földszint és emelet kialakítású, a beépítésre kerülő nyílászárók korszerű, hőszigetelt üvegezésű faszerkezetek, a homlokzati felületek homlokzati hőszigeteléssel, Terranova nemesvakolattal és kőburkolattal tervezettek. Az épület felett új magastető építése tervezett cserépfedéssel. A szokványos kulturális programok mellett a hétköznapi, az éppen adott élethelyzeteket segítő kulturális szolgáltatásokat, az egyéni informálódás lehetőségét, az emberek közötti ismeretséget szeretnénk megteremteni. Felvállalható tevékenységei köre lehetne még az értékörzés, kulturális és helytörténeti ismeretek átadása, átörökítése, a közösségi konfliktusok kezelése, a civilekkel közélettel kapcsolatos funkciók, illetve az egészségfejlesztési programok.

A megvalósítás összege: 25.475.191 Ft

A megvalósítás befejezése: 2021.12.31

Elrendelem a pályázat fenti tartalommal történő benyújtását.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

Nógrád, 2020. május 15.

**Varga Richárd**  
polgármester